

पार्टी के घोषणा पत्र में मिलेगा हर वर्ग के विचारों को सम्मान व स्थान : धनखड़

धनखड़ ने चुनावी घोषणा पत्र समिति में शामिल करने पर जताया पार्टी के शीर्ष नेतृत्व का आभार

समाचार गेट ब्यूरो
चंडीगढ़, 30 मार्च। भाजपा ने लोकसभा चुनाव 2024 के लिए गठित चुनाव घोषणा पत्र समिति में हरियाणा भाजपा के पूर्व अध्यक्ष एवं मौजूदा राष्ट्रीय सचिव ओमप्रकाश धनखड़ को शामिल किया है। धनखड़ ने चुनाव घोषणा पत्र तैयार करने वाली समिति में शामिल करने पर पार्टी के शीर्ष नेतृत्व का आभार व्यक्त किया है। धनखड़ ने कहा कि पीएम मोदी के सशक्त नेतृत्व में इस बार भाजपा 400 पार के संकल्प को जनता जर्नादन के आशीर्वाद से पार्टी का हर कार्यकर्ता पूरा करने को तैयार है। भाजपा के पास मोदी जैसा सशक्त, कुशल व लोकप्रिय नेतृत्व, सबका साथ- सबका विकास और सबका विश्वास की नीति और नीतियों को लागू करने की नेक नीयत है।



दुनिया की तीसरी सबसे बड़ी अर्थ व्यवस्था बनाने का चुनाव है। धनखड़ ने जोर देते हुए कहा कि पीएम मोदी के संकल्प को साकार करने के लिए पार्टी के घोषणा पत्र में समाज के हर वर्ग के विचारों को

लिए अनेक संस्थान व स्टार्टअप जैसी योजनाएं, सेना का आधुनिकीकरण, फौज को दुश्मन के घर में जाकर मारने की छूट, अयोध्या में रामलला का भव्य मंदिर, तीन तलाक का खतमा, कश्मीर को धारा 370 से मुक्ति सहित देश को आगे बढ़ाने के ऐतिहासिक कार्य किए हैं।

दिल्ली प्रदेश चुनाव प्रभारी धनखड़ ने कहा कि भारत को वर्ष 2047 तक विकसित देश बनाने का संकल्प बहुत बड़ा कार्य है। हर भारतीय का भी सपना है कि हमारा देश विकसित राष्ट्रों की श्रेणी में शामिल हो। हर भारतीय के सपने को मोदी ने अपना संकल्प बनाया है। इसलिए पूरे देश में राजनीतिक माहौल भाजपा के पक्ष में है और चार जून को इस बार भाजपा 400 पार के संकल्प को देश की जनता जर्नादन साकार करने जा रही है। उन्होंने कहा कि केंद्रीय रक्षामंत्री राजनाथ सिंह जी के नेतृत्व में हर भारतीय के सपने को साकार करने वाला चुनावी घोषणा पत्र तैयार किया जाएगा।

लोकसभा आम चुनाव के दौरान अवैध रूप से नहीं होने दी जाएगी शराब की बिक्री : मुख्य निर्वाचन अधिकारी

लोगों को मतदान के प्रति प्रेरित करने के लिए स्वीप अभियान के तहत आयोजित करवाए जा रहा है जागरूकता कार्यक्रम

लोकसभा चुनाव की तैयारियों को लेकर हरियाणा के मुख्य सचिव टीवीएसएन प्रसाद व हरियाणा के मुख्य निर्वाचन अधिकारी अनुराग अग्रवाल ने वीसी के माध्यम से ली जिला उपायुक्तों की बैठक



समाचार गेट ब्यूरो
चंडीगढ़, 30 मार्च। हरियाणा के मुख्य निर्वाचन अधिकारी श्री अनुराग अग्रवाल ने कहा कि हरियाणा में 25 मई को होने वाले लोकसभा आम चुनाव के मद्देनजर प्रदेश में अवैध रूप से शराब की बिक्री नहीं होने दी जाएगी, जिसके लिए शराब की बिक्री पर जिला प्रशासन को पैनी नजर रहेगी। इस दौरान अगर कहीं भी अवैध शराब पाई गई तो संबंधित लोगों खिलाफ पुलिस विभाग की ओर से सख्त से सख्त कार्रवाई की जाएगी। उन्होंने कहा कि संदिग्ध लोगों व स्थानों पर पुलिस प्रशासन की ओर से कड़ी नजर रखते हुए प्रदेश में अवैध शराब की सप्लाई को रोकने में सजगता

रखनी है। पुलिस प्रशासन सहित आबकारी विभाग द्वारा शराब के वैध वेंडर व उनके स्टॉक आदि की निरंतर चेकिंग की जाए। अवैध व नकली शराब की बिक्री जैसी गतिविधियों पर पुलिस प्रशासन द्वारा कड़ी नजर रखी जाए। आबकारी विभाग के अधिकारियों को अगर चेकिंग जैसे कार्यों में पुलिस विभाग की आवश्यकता है, तो पुलिस विभाग द्वारा उन्हें हरसंभव मदद उपलब्ध करवाई जाएगी।

लोकसभा चुनाव की तैयारियों को लेकर हरियाणा के मुख्य सचिव श्री टीवीएसएन प्रसाद व हरियाणा के मुख्य निर्वाचन अधिकारी अनुराग अग्रवाल ने शनिवार को वीसी के माध्यम से सभी जिला उपायुक्तों के साथ बैठक कर उन्हें जरूरी दिशा-निर्देश दिए। उन्होंने श्री अग्रवाल ने कहा कि चुनाव के दौरान जिस भी अधिकारी की जो भी ड्यूटी लगाई गई है उसे पूरी ईमानदारी व निष्ठा से पूरा करें। इस कार्य में किसी प्रकार की ढिलाई बर्दाश्त नहीं की जाएगी। उन्होंने निर्देश दिए कि वे अपने से संबंधित सभी मतदान केन्द्रों का मौका मुआयना करें, अगर किसी मतदान केन्द्र को और कहीं शिफ्ट करवाना है तो उसकी रिपोर्ट तुरंत प्रस्तुत करें ताकि समय पर उस मतदान केन्द्र को शिफ्ट किया जा सके। उन्होंने कहा कि सभी रिटर्निंग अधिकारी सुनिश्चित करें कि मतदान केन्द्रों में बिजली, पानी, शौलाचय व अन्य सभी सुविधाएं उपलब्ध है या नहीं। जिस भी मतदान केन्द्र पर जिस भी चीज की कमी है तो उसे तुरंत पूरा करवाएं।

उन्होंने कहा कि प्रदेश में मतदान का प्रतिशत बढ़ाने के लिए लोगों को मतदान के प्रति प्रेरित करने के लिए स्वीप अभियान के तहत जागरूकता कार्यक्रम आयोजित करवाए ताकि ज्यादा से ज्यादा लोग अपने मत का प्रयोग कर सकें। उन्होंने जिला के सभी मतदाताओं का आह्वान किया कि 25 मई को आयोजित होने वाले इस लोकतंत्र के पर्व में सभी हिस्सा लें और अपने मतदान का प्रयोग कर देश के लोकतंत्र को मजबूत बनाने में अपना योगदान दें।

बेटी बनकर आई, आपदा में कहां थी?



समाचार गेट/कमलेश भारतीय पूर्व उपाध्यक्ष, हरियाणा ग्रंथ अकादमी।

मंडी में अभिनेत्री कंगना रानौत ने अपने प्रचार में पहला रोड शो किया और लोगों से कहा कि मुझे अभिनेत्री नहीं, अपनी बेटी समझें। इस पर मंडी की कांग्रेस की सांसद व पूर्व मुख्यमंत्री वीरभद्र सिंह की धर्मपत्नी तो कुछ नहीं बोलीं लेकिन उनके बेटे व हिमाचल के मंत्री विक्रमादित्य सिंह ने जरूर सवाल किया कि जिन दिनों मंडी प्राकृतिक आपदा झेल रहा था, तब यह बेटी कहां थी? करोड़ों रुपये का नुकसान हुआ था और तब तो सांसद प्रतिभा सिंह ही मंडी के लोगों के काम आई थीं। बेटी नदारद रही थी, विक्रमादित्य ने कहा कि कंगना यहां की बेटी तो है लेकिन आपदा में क्या लोगों से मिलने और उनका दुख दर्द जानने आई?

साफ बात है कि कांग्रेस की ओर से श्रीमती प्रतिभा सिंह को ही मंडी में कंगना रानौत का मुकाबला करना है और फिल्मों में अभिनेत्री होने के नाते कंगना का प्रचार अपने आप



हो रहा है। इस बार श्रीमती प्रतिभा सिंह को कड़ा मुकाबला झेलना पड़ेगा, यह बात तो तय है। दूसरे कांग्रेस की गुटबाजी को भी अंदर खाते झेलना होगा।

वैसे यहां यहां फिल्मी सितारे चुनाव मैदान में होते हैं, वहां वहां उनके कामकाज की नहीं, फिल्मी छवि को ही धुनाने की हर राजनीतिक दल की रणनीति होती है। कहां तो हेमवती नंदन बहुगुणा, जो उत्तर प्रदेश के कद्दावर नेता रहे और कहां राजनीति में नौसिखिया अमिताभ बच्चन लेकिन जीत अमिताभ की ही हुई थी। कहां राम नाइक और कहां गोविंदा लेकिन जीत तब भी विचार के छोरे की हुई थी, जिसे राम नाइक आज तक भुला नहीं पाये। जब तब उस हार का मलाल आ ही जाता है उनके चेहरे पर ही नहीं, बयानों में भी। पंजाब में गुरुदासपुर की लोकसभा सीट पर कभी विनोद खन्ना तो कभी सनी धोल सांसद बनते आये और राजनेता इनके सामने हारते आये। यही सच है। मथुरा में प्रसिद्ध

पृथला विधानसभा क्षेत्र के कार्यालय उद्घाटन कार्यक्रम में

आप सभी सादर आमंत्रित हैं।

31 मार्च 2024 (रविवार)

समय:- सुबह 9 बजे

कार्यालय पता - 2350P, सैक्टर - 65, नजदीक गांव साहूपुरा जाट चौक बल्लभगढ (फरीदाबाद) हरियाणा

बिजेन्द्र नेहरा

प्रदेश प्रवक्ता भाजपा हरियाणा M. 9899403449

मेम्बर ग्रीवेस कमेटी (हरियाणा सरकार)

मुख्य अतिथि- श्री कृष्णपाल गुर्जर जी लोकसभा प्रत्याशी फरीदाबाद

न्यायालय के आदेशों पर युट्यूबर एल्विस यादव व गायक फाजिलपुरिया के खिलाफ किया अभियोग अंकित

सांपों के प्रति क्रूरता करने के मामले में माननीय न्यायालय के आदेशों पर गुरुग्राम पुलिस ने युट्यूबर एल्विस यादव व गायक फाजिलपुरिया उर्फ राहुल यादव के खिलाफ किया अभियोग अंकित।



समाचार गेट ब्यूरो
गुरुग्राम 30 मार्च। शिकायतकर्ता सोरभ गुप्ता की याचिका पर कार्यवाही करते हुए माननीय श्री मनोज कुमार राणा ए.सी.जे.एम. गुरुग्राम की कोर्ट ने एक आदेश सी.आर.पी.सी. की धारा 156(3) के आदेश अनुसार एल्विस यादव और गायक फाजिलपुरिया के गाने 32 बार बोर की शूटिंग के दौरान अवैध रूप से

सांपों का प्रयोग और अभद्र भाषा का प्रयोग करने के कारण युट्यूबर एल्विस यादव और गायक राहुल यादव उर्फ फाजिलपुरिया के खिलाफ आज दिनांक 30.03.2024 को वन्यजीवों के प्रति क्रूरता और आई.पी.सी. की धारा 294 के तहत पुलिस थाना बादशाहपुर, गुरुग्राम में अभियोग अंकित किया गया है। प्रबंधक थाना बादशाहपुर, गुरुग्राम के नेतृत्व में पुलिस टीम द्वारा उपरोक्त अभियोग का अनुसंधान नियमानुसार किया जा रहा है।

स्लेजहैमर फाउंडेशन ने महिलाओं को बांटी साड़ियां ये... दोस्ती...! हम नहीं तोड़ेगे...!



समाचार गेट ब्यूरो

फरीदाबाद। समाज के पिछड़े वर्ग को मदद करने में स्लेजहैमर फाउंडेशन द्वारा अहम भूमिका निभाई जा रही है। इसी कड़ी में फाउंडेशन ने बल्लभगढ़ की विष्णु कालोनी के आंगनवाडी केंद्र पर जरूरतमंद

महिलाओं को कपड़े वितरित किए। इस दौरान करीब 60 महिलाओं को साड़ियां वितरित की गईं। इस मौके पर स्लेजहैमर फाउंडेशन की वाइस चेयरपर्सन डॉ. प्रतिमा मोहंती और समाजसेवी रूचि मेहंदीरता मुख्य रूप से मौजूद रहीं। कार्यक्रम को सफल

बनाने में आशा वर्कर प्रधान हेमलता, आंगनवाडी वर्कर ममता और सुनीता, आंगनवाडी हेल्पर, विशानवती व रजनी ने अहम भूमिका निभाई।

स्लेजहैमर फाउंडेशन द्वारा समय समय पर जरूरतमंदों को कपड़े वितरित किये जाते हैं। इसी

सिलसिले में विष्णु कालोनी में महिलाओं को साड़ियां वितरित कीं। फाउंडेशन की वाइस चेयरपर्सन डॉ. प्रतिमा मोहंती ने कहा कि फाउंडेशन का यह वस्त्र वितरण कार्यक्रम सालभर जारी रहेगा। जरूरतमंदों की मदद करने से मन को खुशी मिलती है। उन्होंने कहा कि गरीबों की सेवा सच्ची सेवा है। इसलिए हम सभी को गरीबों की मदद करनी चाहिए। उन्होंने कहा कि गरीबों की सेवा करना एवं उनकी मदद करना ही स्लेजहैमर फाउंडेशन का उद्देश्य है। समाज में अमीर-गरीब के बीच इतनी दूरी बन गई है कि उसे भरने के लिए सभी लोगों को आगे आना पड़ेगा। इस मौके पर रूचि ने कहा कि वह फाउंडेशन द्वारा आयोजित वस्त्र वितरण में शामिल होकर गर्व महसूस कर रही है। आशा वर्कर प्रधान हेमलता ने कहा कि स्लेजहैमर फाउंडेशन ने यह बहुत बेहतर मुहिम शुरू की है। लोगों को इस मुहिम का हिस्सा जरूर बनना चाहिए।



राजा नाहर सिंह की नगरी में होली के त्योहार पर एक दूसरे को रंगों में रंगकर होली का लुत्फ उठाते दोस्तों की टोली में राकेश, बलजीत सिंह, राजकुमार, अमृतलाल और विनोद कुमार समाज में भाईचारे का संदेश देते हुए।
चित्र: समाचार गेट ब्यूरो

चुनाव के दौरान जिला में कहीं भी अवैध रूप से शराब की बिक्री न होने दी जाए: नरवाल

समाचार गेट/सतीश खत्री
भिवानी/सिवानी। जिला निर्वाचन अधिकारी एवं उपायुक्त नरेश नरवाल ने जिला में सभी सहायक निर्वाचन अधिकारियों को निर्देश दिए हैं वे लोकसभा चुनाव को शांतिपूर्वक, निष्पक्ष एवं पारदर्शी ढंग से संपन्न करवाने के लिए हर मामले में पूरी सतर्कता के साथ काम करें। 25 मई को होने वाले मतदान के चलते सभी सहायक जिला निर्वाचन अधिकारी यह सुनिश्चित करें कि उनके क्षेत्र में कहीं भी शराब की अवैध रूप से बिक्री न हो। अवैध रूप से शराब की बिक्री करने वालों के खिलाफ सख्त कार्रवाई की जाए।

उपायुक्त नरेश नरवाल ने सभी सहायक निर्वाचन अधिकारियों को दिए मौका मुआयना करने बारे जरूरी निर्देश

अवैध शराब की बिक्री या तस्करी पर पूर्णरूप से रोकथाम के लिए पुलिस नाकों पर पूरी चौकसी बरती जाए। नरवाल ने सहायक जिला निर्वाचन अधिकारियों के साथ-साथ आबकारी एवं कराधान विभाग के अधिकारियों को भी निर्देश दिए हैं कि शराब के स्टॉक व बिक्री का प्रतिदिन का रिकार्ड दुरुस्त रखें, यदि



ऐसा नहीं पाया जाता है तो उनके खिलाफ भी नियमानुसार कार्रवाई की जाएगी। उन्होंने कहा है कि अवैध शराब बिक्री के संभावित इलाकों में पुलिस की मदद से छापामार कार्रवाई की जाए। समय-समय पर शराब की सरकारी दुकानों

का रिकार्ड चैक किया जाए। उन्होंने निर्देश दिए हैं कि पोलिंग स्टेशनों की मौके पर जाकर चैकिंग की जाए। यदि वहां पर किसी प्रकार की कोई कमी है तो उसे समय रहते पूरा करवाया जाए। पोलिंग बूथों पर रैप, पेयजल व बिजली आदि की व्यवस्था होनी चाहिए। वहां के प्रबुद्ध लोगों से बातचीत की जाए ताकि मतदान शांतिपूर्वक संपन्न हो। इसके साथ-साथ मतदान केंद्रों के निरीक्षण के दौरान वहां पर मौजूद लोगों से अधिक से अधिक मतदान करने की अपील जाए। लोगों को लोकसभा चुनाव रूपी महापर्व में भागीदार बनाना है।

लोकसभा चुनाव: कितना खर्च कर सकता है उम्मीदवार?

समाचार गेट ब्यूरो
कैडिडेट इस बार भी लोकसभा चुनाव में खूब खर्च करने का सोच रहे होंगे लेकिन उन्हें चुनाव आयोग की नई गाइडलाइंस भी देख लेनी चाहिए। अब उम्मीदवार पानी की तरह पैसा नहीं बहा पाएंगे। चुनाव आयोग ने 2024 इलेक्शन के लिए एक लिमिटेड सेट कर दी है। और यह लिमिटेड विधानसभा और लोकसभा चुनाव के लिए अलग-अलग तरह है।



लगाई है। नई व्यवस्था के मुताबिक, लोकसभा चुनाव लड़ रहे हर उम्मीदवार के लिए खर्च सीमा 95 लाख और विधानसभा चुनाव लड़ रहे हर उम्मीदवार के लिए खर्च सीमा 40 लाख रुपये रखी गई है। यह खर्च उम्मीदवार की ओर से नामांकन दाखिल करने के बाद से चुनाव प्रक्रिया पूरा होने तक के बीच किया गया खर्च माना जाएगा। इसमें जनसभाओं, रैलियों, विज्ञापनों, होर्डिंग्स, पैम्फलेट्स, फ्लेक्स, प्रचार सामग्री और चुनाव से जुड़े अन्य सभी कार्यों पर होने वाला खर्च भी शामिल है।

पहले यह सीमा अलग-अलग राज्यों के हिसाब से 54 लाख रुपये से 70 लाख रुपये के बीच थी, जिसे अब बढ़ाकर 75 लाख रुपये से 95 लाख रुपये कर दिया गया है। वहीं, विधानसभा सीटों पर चुनाव लड़ने वाले उम्मीदवारों के लिए खर्च की सीमा भी बढ़ाई गई है। पहले यह सीमा 20 लाख रुपये से 28 लाख

रुपये के बीच थी, जिसे अब बढ़ाकर 28 लाख रुपये से 40 लाख रुपये कर दिया गया है। यह नई सीमा उत्तर प्रदेश, उत्तराखंड और पंजाब में लागू है, जबकि गोवा और मणिपुर में यह सीमा 28 लाख रुपये ही है।

2020 में कोरोना महामारी के चलते 10% की बढ़ोतरी को छोड़ दें, तो चुनाव खर्च सीमा में आखिरी बड़ा बदलाव 2014 में हुआ था। चुनाव आयोग ने 2020 में खर्च सीमा पर अध्ययन करने के लिए एक समिति बनाई थी। आयोग के बयान के अनुसार समिति ने राजनीतिक दलों, मुख्य चुनाव अधिकारियों और चुनाव पर्यवेक्षकों से सुझाव आमंत्रित किए थे। समिति ने पाया कि 2014 के बाद से मतदाताओं की संख्या और महंगाई में काफी बढ़ोतरी हुई है। साथ ही, प्रचार के तरीकों में भी बदलाव को ध्यान में रखा गया, क्योंकि प्रचार अब धीरे-धीरे ऑनलाइन हो गया है। चुनाव आयोग ने बताया कि

समिति ने खर्च सीमा बढ़ाने की सिफारिश की थी। समिति ने दो मुख्य बातों को ध्यान में रखा - पहली, राजनीतिक दलों की मांग, और दूसरी, मतदाताओं की संख्या में वृद्धि। मतदाताओं की संख्या 2014 के 83.4 करोड़ से बढ़कर 2021 में 93.6 करोड़ हो गई है। साथ ही, 2014 से 2022 के बीच महंगाई भी 32.08% बढ़ी। चुनाव आयोग ने कहा कि उसने समिति की सिफारिशों को मान लिया है और उम्मीदवारों के लिए चुनाव खर्च की सीमा बढ़ाने का फैसला किया है।

उम्मीदवार चुनाव में कैसे खर्च करते हैं?

चुनाव लड़ने वाले उम्मीदवार कई तरीकों से खर्च करते हैं, जिनमें शामिल हैं:

प्रचार रैलियां और सभाएं: उम्मीदवार अपनी पार्टी और नीतियों को बढ़ावा देने के लिए रैलियां और सभाएं आयोजित करते हैं। इनमें मंच, ध्वनि प्रणाली, प्रकाश व्यवस्था, और सुरक्षा व्यवस्था पर खर्च होता है।
विज्ञापन: उम्मीदवार टेलीविजन, रेडियो, समाचार पत्रों, और सोशल मीडिया पर विज्ञापन देते हैं।
पोस्टर और बैनर: उम्मीदवार अपने चेहरे और पार्टी के प्रतीकों वाले पोस्टर और बैनर लगाते हैं।
प्रचार सामग्री: उम्मीदवार मतदाताओं को पंफलेट, ब्रोशर, और अन्य प्रचार सामग्री वितरित करते हैं।

SMS CONVENT SCHOOL

(AFFILIATED TO CBSE)
Ph. 7834813403, 0129-2503000
CHANDPUR ROAD KAURALI



Why Choose Us:

FOR A BETTER TOMORROW GET THE BEST OF TODAY

- ★ Qualified Dedicated And Inspiring Faculties
- ★ Well Equipped Science Maths Bio And Computer Lab
- ★ Special Remedial Classes For Weak Student
- ★ Specious Play Ground
- ★ Latest Audio-Visual Teaching Aids
- ★ Creating English Atmosphere And Providing Quality Education with Digital Classroom
- ★ Scholarship To Meritorious Students
- ★ To Impart Education with Maximum Value At Minimum Cost
- ★ A School Without Need of Tuition

NOW POWERED BY NEW MANAGEMENT

CHAIRMAN
BHAGWAN SINGH

DIRECTOR
MASTER BABU RAM JI
Mob. 9718455747

GAMBHIRA PUBLIC SCHOOL
Education For Excellence

WE PREPARE STUDENT FOR COMPETITIVE EXAMS IN A SMART WAY.

★ A GOOD START CAN MAKE EVERYTHING POSSIBLE ★

Our CLASSROOM is sprinkled with LEADERS



पलवल विधायक दीपक मंगला ने ओलावृष्टि से हुए नुकसान का लिया जायजा

दुख की घड़ी में किसानों के साथ खड़े होने का किया वादा

समाचार गेट/ज्योति खंडेलवाल पलवल। देश के अनदाता की रबी की फसल खरे सोने के रूप में खेत में पककर खड़ी हुई थी कि अचानक प्रकृति का कहर उन पर टूटा और पलवल के बैसलात क्षेत्र में भारी ओलावृष्टि हुई जिससे भारी नुकसान हुआ है यह ओलावृष्टि फसल पर कम किसानों के अरमानों पर ज्यादा भारी पड़ी है।

गत दिवस ओलावृष्टि से हुए नुकसान का जायजा लेने के लिए पलवल के विधायक दीपक मंगला लोगों के बीच पहुंचे इस दौरान उन्होंने पलवल क्षेत्र के विभिन्न गांवों नंगल ब्राह्मण रंधी लाडियाका लुलवाड़ी हिदायतपुर कमरावली बाता का दौरा कर गेहूँ की बर्बाद हुई फसल का जायजा लिया इस अवसर पर किसानों से इस दुख की घड़ी में उनके साथ खड़े रहने का वायदा करते हुए कहा की जल्द ही बर्बाद



हुई फसलों की गिरावरी करवाई जाएगी और इस विषय में प्रदेश के कृषि मंत्री और मुख्यमंत्री से भी बात कर जल्द से जल्द लोगों को राहत दिलवाने का कार्य किया जाएगा। इस अवसर पर उन्होंने कहा की

किसान इस समय अपनी मेहनत की कमाई को घर लाना चाहता है किंतु प्रकृति के आगे सब बेबस है फिर भी आज किसान का बेटा हरियाणा का मुख्यमंत्री है और मुख्यमंत्री जी के नेतृत्व में किसानों को जल्द से

जल्द राहत दिलवाई जाएगी इस अवसर पर उनके साथ जिला परिषद के पूर्व वाइस चेरमैन संतराम बैसला यशपाल सरपंच मेघश्याम शर्मा और उपरोक्त गांवों के किसान मौजूद रहे।

पुलिस की त्वरित कार्रवाई, 24 घंटे के अंदर ही 999 टेलीकॉम पर फायरिंग मामले में शामिल 2 आरोपी किए गिरफ्तार

समाचार गेट/ज्योति खंडेलवाल पलवल। डीएसपी पलवल श्री दिनेश यादव से प्राप्त जानकारी के अनुसार एसपी पलवल डॉक्टर अंशु सिंगला के कुशल नेतृत्व में जिला पुलिस लगातार अपराधियों पर शिकंजा कस रही है इसी कड़ी में पुलिस ने 24 घंटे के अंदर ही 999 टेलीकॉम पर फायरिंग मामले में शामिल 2 आरोपियों को गिरफ्तार करने में सफलता हासिल की है।

डीएसपी पलवल के अनुसार गत दिनांक 29 मार्च 2024 को 5 आरोपियों ने सुबह करीब 9:30 पर आगरा चौक पलवल निकट स्थित 999 टेलीकॉम दुकान पर फायरिंग कर फरार हो गए थे जिस संबंध में आरोपियों के विरुद्ध आईपीसी एवं शस्त्र अधिनियम की संबंधित धाराओं के तहत मामला दर्ज किया गया। वारदात की सूचना मिलते ही जिला पुलिस अधीक्षक डॉ अंशु सिंगला भी मौके पर पहुंची और हालात का जायजा लेकर बदमाशों की जल्द धर पकड़ बारे दिशा निर्देश दिए।



एसपी महोदया के निर्देशन में कार्य करते हुए पुलिस ने केवल 24 घंटे के अंदर ही वारदात में शामिल दो आरोपियों को धर दबोचा जिन्हें

आज पेश अदालत कर चार दिन के पुलिस रिमांड पर लिया गया है। आरोपियों से गहनता से पूछताछ जारी है। मामले में फरार तथा इस

वारदात से जुड़े किसी भी आरोपी को बक्सा नहीं जाएगा सभी आरोपी जल्द ही पुलिस की गिरफ्त में होंगे।

कृष्णपाल गुर्जर की उपस्थिति में वरिष्ठ प्रबुद्धजनों चार्टर्ड अकाउंटेंट, कंपनी सेक्रेटरी व अधिवक्ताओं ने की भाजपा ज्वाइन

भारत की अर्थव्यवस्था अगले 3 वर्षों में होगी विश्व की तीसरी सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था : कृष्णपाल गुर्जर

कांग्रेस और विपक्षी पार्टियों ने देश को जमकर लूटा : कृष्णपाल गुर्जर

समाचार गेट ब्यूरो फरीदाबाद 30 मार्च। प्रधानमंत्री नरेन्द्र मोदी जी भारतीय सांस्कृतिक विरासत को फिर से विश्व स्तर पर स्थापित करने और भारत की अर्थव्यवस्था को चोटी पर पहुंचाने के कार्य में जुटे हैं। नरेन्द्र मोदी जी के विकसित भारत के सपने को साकार करने में हम सबको साथ

देना है और तीसरी बार मोदी जी को प्रधानमंत्री बनाना है। केन्द्रीय मंत्री कृष्णपाल गुर्जर ने भाजपा जिला कार्यालय अटल कमल पर आयोजित कार्यक्रम में यह कहा।

आज भाजपा फरीदाबाद जिला कार्यालय अटल कमल में फरीदाबाद के वरिष्ठ प्रबुद्ध जनों चार्टर्ड अकाउंटेंट, कंपनी सेक्रेटरी व अधिवक्ताओं ने केन्द्रीय मंत्री कृष्णपाल गुर्जर की उपस्थिति में भाजपा का हाथ थामा। जिला अध्यक्ष राजकुमार वोहरा ने उनको भाजपा का पटका पहनाकर उन सभी का पार्टी में स्वागत अभिनन्दन किया और भाजपा की सदस्यता दी। इस अवसर पर जिला महामंत्री मनोज वशिष्ठ, युवा मोर्चा जिला अध्यक्ष शोभित अरोड़ा, जिला सचिव मुकेश अग्रवाल, जिला मीडिया प्रमुख विनोद गुप्ता, सह प्रमुख राज मदान, आभास अग्रवाल आदि उपस्थित रहे। मनीष लोहिया व तरुण गुप्ता की

अगुवाई में सीए एस.के सोमन, सीए मोहित अग्रवाल, सीए राजेंद्र डिल्लन, अधिवक्ता संदीप अधना, अधिवक्ता अरुण राज जुनेजा, अधिवक्ता मीतू कुमार, सीए उमेश अग्रवाल, सीएस मोनिका आनंद, सीए नवनीत रावल, सीए हिमांशु जंदल आदि 80 के करीब प्रबुद्ध जनों ने भाजपा की सदस्यता ली।

इस अवसर पर भाजपा के जिलाध्यक्ष राजकुमार वोहरा ने कहा कि आप जैसे शिर्षित प्रबुद्ध युवाओं के पार्टी में आने से पार्टी को मजबूती मिलेगी। मोदी जी के 10 साल गरीब कल्याण को समर्पित रहें हैं और मोदी जी ने टाना है भारत को 2047 विकसित भारत बनाना है। उन्होंने कहा की फरीदाबाद में कृष्णपाल गुर्जर को 10 लाख से ज्यादा मतों से जीत दिलाकर संसद में पहुंचाना है और मोदी जी को 400 पार के टारगेट को पूरा करने में अपना अहम योगदान देना है।



केन्द्रीय राज्यमंत्री कृष्णपाल गुर्जर ने कहा कि आप सभी वरिष्ठ प्रबुद्ध जनों के भाजपा परिवार में शामिल होने से भाजपा पार्टी मजबूत

होगी। आप सभी को देश दुनिया की अर्थव्यवस्था की बहुत समझ है।

2014 से पहले का भारत क्या था और आज का भारत क्या है यह सब आज अच्छे से जानते हैं। 2014 से पहले 6 दशकों में देश में भ्रष्टाचार का बोल बाला था। देश की अर्थव्यवस्था की हालत बदतर थी। आपने 2014 से पहले की देश की आर्थिक दुर्दशा देखी है और मोदी जी के नेतृत्व में 2014 के बाद की ग्रोथ देखी है। 2014 में मोदी जी के सत्ता संभालने के बाद भारत की अर्थव्यवस्था तेजी से आगे बढ़ी है और आज देश की अर्थव्यवस्था विश्व की पांचवी सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था है। भारत की ग्रोथ स्टोरी आपके सामने है। विश्व की बड़ी बड़ी ग्लोबल रेटिंग संस्थाएं आज डके की चोट ऐलान कर रही हैं 7.5 ट्रिलियन डॉलर के साथ अगले 3 वर्षों में भारत विश्व की तीसरी सबसे बड़ी अर्थव्यवस्था होगी।

मोदी जी के नेतृत्व में 2047 तक देश विकसित होगा और आप हम

सब इसके साक्षी होंगे। विपक्ष को ये नहीं पता उनका प्रधानमंत्री कौन होगा, ना उनके पास कोई एजेंडा नहीं है और ना कोई विजन। मोदी जी ने राजनीति में क्रेडिटबिलिटी स्थापित की है। विपक्ष का दृष्टिकोण राष्ट्र विकास नहीं, सिर्फ स्वयं का विकास करना है। उन्होंने कहा कि एक अपराधी की मौत पर सभी विपक्षी पार्टियों के नेता छाती पीट रहे हैं, लेकिन उनको उन बहनों की फिक्र नहीं जिनके सुहाव उजाड़ दिए, उन बच्चों की फिक्र नहीं जिनको यतीम बना दिया। उनको सिर्फ अपराधियों और भ्रष्टाचार में लिपट अपने नेताओं की चिंता है और सत्ता पाने के लिए वो किसी भी हद तक जा सकते हैं। जनता अच्छे से जानती है, देश का कोई भला कर सकता है तो वो मोदी जी और भारतीय जनता पार्टी है इसलिए देश की जनता ने थान लिया है तीसरी बार मोदी को 400 सीटों पर जीतकर प्रधानमंत्री बनाना है।

FUTURE CAR

DRIVE YOUR DREAMS

ROHIT VERMA
9891124671

PURCHASE

SALE

INSURANCE

EXCHANGE

FINANCE

NEAR RAMA DOORS, OPP CNG STATION
 BYPASS ROAD, SECTOR-9 FARIDABAD

BHANU PRATAP SINGH

96876221651 9978622651

HITECH

ENGINEERING

MFG OF: PROGRESSIVE STAMPING TOOLS AND DIES, JIG FIXTURE GAUGES SPM, POWER PRESS HYDRAULIC PRESS AND PRECISION SHEET METAL COMPONNTS

SHED NO. 66/67, VISHWAKARMA IND.ES-TATE ROAD NO.5, G.I.D.C.,KATHWADA, AHMEDAVBAD - 382430.

hitech493@gmail.com
bpsingh493@gmail.com

www.hitechpowerpressindia.com

ANKIT TYAGI
9810141080
9810141070

ESPERA ELECTRIC VEHICLE

MANUFACTURER AND IMPORTER OF

E-SCOOTERS

E-RICKSHAW

SPARE PARTS

SPARE PARTS STORE: 1874,GALI NO.47 NAIWALA ,KAROL BAGH ,NEW DELHI

RAMA SALES CORPORATION

AUTH.DEALER
JANATICS
AUTH.DEALER

- AIR PREPERATION UNITS
- AIR CYLINDERS
- PNEUMATIC/SELENOID VALVES
- ONE - TOUCH FITTINGS
- P.U. TUBE
- FLAME PROOF VALVES
- AUTO DRAIN VALVES
- MIST SEPERATOR

GT-53,SECTOR-70,NOIDA,G.B. NAGAR-201301,(UP)INDIA
 PH.0120-6494596,8800200662
 E-mail-rscnoida@yahoo.com

RAHUL YADAV
9810206630

VAISHALI PROPERTIES

DEALS IN :ALL HSVP SECTORS
 FARIDABAD

PLOT NO .934, SECTOR-64 NEAR 64-65
 DIVIDING,BALLABGARH,FARIDABAD

RAMESH AGGARWAL
9810772292

भाजपा ने गरीब का बेटा मुख्यमंत्री बनाया : नायब सैनी

गुरुग्राम लोकसभा में हर बूथ पर खिलेगा कमल : कमल यादव

बिना खर्ची-पर्ची के दे रहे हैं नौकरी : मुख्यमंत्री

कांग्रेस में बाप-बेटे ही बनते हैं मुख्यमंत्री : नायब सैनी

हांसी में भाजपा की विजय संकल्प रैली में विपक्ष पर मुख्यमंत्री ने किए वार



थे। मुख्यमंत्री बनने के बाद नायब सैनी ने हांसी में पहली रैली थी। इस दौरान हिसार से लोकसभा के उम्मीदवार रणजीत सिंह भी मंच पर मौजूद थे। इस मौके पर कैबिनेट मंत्री बनवारी लाल, राज्यसभा सदस्य डीपी वत्स, पूर्व प्रदेशाध्यक्ष व राज्यसभा सदस्य सुभाष बराला, हांसी विधायक विनोद भयाना ने भी संबोधित किया।

मुख्यमंत्री ने कहा कि वह राहुल गांधी को बताना चाहते हैं कि पीएम नरेंद्र मोदी ने दस साल में लोगों को आयुष्मान कार्ड दिया है। हमने धारा 370 को खत्म करने का काम किया। राम मंदिर के नाम को लेकर कांग्रेस राजनीति करती थी। हमसे कहते थे

मंदिर वहीं बनाएंगे, तारीख नहीं बताएंगे। नरेंद्र मोदी की सरकार में आज वहीं पर राम मंदिर बना है। नायब सैनी ने आप पर हमला बोलते हुए कहा कि कांग्रेस से भी बड़े घोटाले आम आदमी पार्टी ने किए। इनके घोटालों के कारण आज इनके नेता जेल में हैं। उन्होंने कहा कि प्रदेश की जनता की आवाज को प्राथमिकता के आधार पर लागू करेंगे।

मुख्यमंत्री ने पूर्व सीएम मनोहर लाल की तारीफ करते हुए कहा कि मनोहर लाल ने मुख्यमंत्री रहते हुए कहा कि कांग्रेस को देश की चिंता नहीं है, बल्कि वोट की चिंता है। श्री सैनी ने कहा कि हमारे लिए देश

समाचार गेट ब्यूरो

गुरुग्राम। गुरुग्राम लोकसभा की सोहना और पटौदी विधानसभाओं में शनिवार को लोकसभा चुनाव प्रबंधन समिति की बैठक जिला अध्यक्ष कमल यादव की अध्यक्षता में हुई। दोनों बैठकों में लोकसभा चुनाव को बड़े मार्जिन से जीतने की तैयारियों को लेकर रणनीति बनाई गई। इन बैठकों में मंत्री संजय सिंह, विधायक दीपक मंगला, विधायक सत्य प्रकाश जरावता, मनीष मितल, चुनाव सह प्रभारी सज्जन सिंह शामिल हुए। सभी नेताओं ने हर बूथ पर कमल खिलाने की रणनीति पर मंथन किया। बैठक में चुनाव के मद्देनजर पार्टी की ओर से आगामी अभियानों की रूपरेखा और कार्यक्रमों की तैयारियों पर भी व्यापक चर्चा हुई।



तीसरी बार नरेंद्र मोदी को प्रधानमंत्री बनाने का मन बना चुकी है। कमल यादव ने कहा कि भाजपा कार्यकर्ताओं की पार्टी है और कार्यकर्ताओं के दम पर लगातार चुनाव जीतती आ रही है। उन्होंने कहा कि कार्यकर्ता केंद्र और प्रदेश सरकार की नीतियों, उपलब्धियों को लेकर घर-घर जाएं। उन्होंने कहा कि दस सालों में ऐसा पहली बार हुआ जब सरकार लोगों के गांवों और घरों तक पहुंची है और लोगों को सरकारी की योजनाओं से जोड़ा है। उन्होंने कहा कि कार्यकर्ता ज्यादा ने कहा कि प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी के नेतृत्व में 10 वर्षों में गुरुग्राम लोकसभा में जबर्दस्त विकास कार्य हुए हैं। प्रधानमंत्री मोदी ने रेवाड़ी में ऐम्स और गुरुग्राम को द्वारका एक्सप्रेस का तोहफा देकर यहां की जनता का मन जीता है। श्री यादव ने कहा कि जनता

गरीब बच्चों को मान्यता प्राप्त प्राइवेट स्कूलों में मिलेगा मुफ्त दाखिला

लोकसभा चुनाव की तैयारियां हो चुकी हैं पूरी : कमिश्नर

राज्य के मुख्य सचिव ने प्रशासनिक अधिकारियों के साथ की वीडियो कांफ्रेंस

31 मार्च से 15 अप्रैल तक होंगे दाखिला के लिए आवेदन

समाचार गेट ब्यूरो
भिवानी। प्रदेश भर के मान्यता प्राप्त निजी विद्यालयों में निःशुल्क एवं अनिवार्य बाल शिक्षा अधिकार अधिनियम 2009 के सेक्शन 12 व आर्टीकल 11 के तहत 25 फीसदी सीटों पर गरीब परिवारों के बच्चों को दाखिला सुनिश्चित किया है। शिक्षा निदेशालय ने 31 मार्च से 15 अप्रैल तक दाखिला आवेदन करने के पत्र हैं। परिवार पहचान पत्र में एक लाख 80 हजार सालाना आमदनी वाले परिवार अपने बच्चों के प्री नर्सरी से पहली कक्षा तक निजी स्कूलों में दाखिला के लिए आवेदन करने के पत्र हैं। ये अभिभावक सीधे संबंधित विद्यालय में ऑफ लाइन आवेदन कर सकते हैं। स्कूल स्तर पर दाखिला का लाटरी ड्रा 18 अप्रैल को निकाला जाएगा।

निदेशालय मौखिक शिक्षा हरियाणा, पंचकुला सार्वजनिक सूचना
निःशुल्क और अनिवार्य बाल शिक्षा का अधिनियम अधिनियम, 2009 के सेक्शन 12 (1) (सी) के अन्तर्गत आने वाले 25 फीसदी/पूर्व प्राथमिक कक्षा में सत्र 2024-25 के लिए प्रवेश।
यह सूचना, जनसंचारण एवं हरियाणा राज्य के निजी मान्यता प्राप्त स्कूलों की जानकारी के लिए है कि आर्टीकल 11, 2009 की अनुसूचना में सभी निजी मान्यता प्राप्त स्कूलों को अवसरपूर्वक व अनिवार्य रूप से कमजोर वर्ग के बच्चों के लिए उचित एड्स के तहत बसा पहली/पूर्व प्राथमिक कक्षाओं में 25 प्रतिशत सीटें आवंटित करनी होंगी।
हरियाणा में प्राप्त रहे सभी निजी मान्यता प्राप्त स्कूलों को एड्स प्राप्त निर्देश दिया जाता है कि वे अपने विद्यालय में बसा पहली/पूर्व प्राथमिक कक्षा में उपयुक्त सीटों की जानकारी सर्व समाचार के लिए दिनांक 31.03.2024 तक अपने स्कूलों के नोटिस बोर्ड पर तथा स्कूल की वेबसाइट पर उपलब्ध कराएं। (एकीकृत शिक्षा नीति) की पूर्ण को अपने जिले के जिला मौखिक शिक्षा अधिकारी व सम्बन्धित कक्षा शिक्षा अधिकारी को भी उपयुक्त जानकारी सुनिश्चित करें।
मान्यता प्राप्त विद्यालयों द्वारा RTE Act 2009 की धारा 12(1) (सी) के तहत आवंटित रूप से कमजोर वर्ग व अवसरपूर्वक वर्ग के बच्चों का प्रवेश देने की समय-सारणी निम्नानुसार है:-
RTE Act 2009 की धारा 12(1) (सी) के तहत लक्ष्यित 31.03.2024 से 15.04.2024 तक निजी स्कूलों के लिए आवेदन की तिथि
निर्देश द्वारा ड्रा करने की तिथि
बच्चों के दाखिले की अंतिम तिथि
बच्चों द्वारा दाखिले व लेने पर आवंटित शिक्षा नीति पर शीटों सूची से बच्चों को दाखिले देने की समय-अवधि
अधिक जानकारी के लिए विद्यालय विभागीय वेबसाइट https://haryanaeducation.gov.in पर Latest News Section में सर्च कर सकते हैं।

विषय:- निःशुल्क व अनिवार्य बाल शिक्षा का अधिनियम अधिनियम, 2009 के सेक्शन 12 (1) (सी) के अन्तर्गत आने वाले 25 फीसदी/पूर्व प्राथमिक कक्षा में सत्र 2024-25 के लिए प्रवेश।

राज्य में निःशुल्क व अनिवार्य बाल शिक्षा का अधिनियम अधिनियम, 2009 के तहत मान्यता प्राप्त निजी विद्यालयों में बसा एक लाख 80 हजार से अधिक बच्चों को शिक्षा की सुविधा देना है। निदेशालय द्वारा जारी पहला चरण (Neighborhood Area) के अंतर्गत व अनिवार्य रूप से बच्चों को शिक्षा देने का उद्देश्य है। निदेशालय द्वारा जारी पहला चरण (Neighborhood Area) के अंतर्गत व अनिवार्य रूप से बच्चों को शिक्षा देने का उद्देश्य है। निदेशालय द्वारा जारी पहला चरण (Neighborhood Area) के अंतर्गत व अनिवार्य रूप से बच्चों को शिक्षा देने का उद्देश्य है।

इस पर निजी विद्यालयों द्वारा 22 अप्रैल तक बच्चों के दाखिला किए जाएंगे। इसके बाद पहले ड्रा में शामिल बच्चों द्वारा दाखिला न लेने

की सूत्र में बची हुई आरक्षित सीटों में दाखिला 23 से 29 अप्रैल तक



होंगे। जागरूक एवं पात्र अभिभावकों से अनुरोध है कि वे

समाचार गेट ब्यूरो

गुरुग्राम। गुरुग्राम जिला में लोकसभा चुनाव की तैयारियां पूरी हो चुकी हैं। जिला का चुनाव प्रबंधन कार्यक्रम तैयार कर लिया गया है। भारत निर्वाचन आयोग की दिशा-निर्देशिका के अनुरूप जिला में चुनाव करवाए जाएंगे। गुरुग्राम मंडल के कमिश्नर आर.सी. बिद्वान ने आज हरियाणा सरकार के मुख्य सचिव टी.वी.एस.एन. प्रसाद के साथ वीडियो कांफ्रेंस करते हुए यह जानकारी दी। इस अवसर पर जिला निर्वाचन अधिकारी एवं डीसी निशांत कुमार यादव तथा सहायक निर्वाचन अधिकारी भी उपस्थित रहे। लघु सचिवालय सभागार में आयोजित हुई इस वीडियो कांफ्रेंस में आयुक्त ने बताया कि गुरुग्राम जिला में चुनाव के लिए सभी एफएसटी, एसएसटी, एमसीएमसी आदि टीमों का गठन कर लिया गया है। मतदान केंद्रों का सर्वेक्षण हो चुका है। इसके अलावा 18 वर्ष की आयु पर कर चुके युवाओं को अपने वोट बनवाने के लिए प्रेरित किया जा रहा है। नौजवान लडके-लडकियां 26 अप्रैल तक अपना वोट बनवाने के लिए ऑनलाइन या ऑफलाइन आवेदन कर सकते हैं। जिला में मतदाता



जागरूकता अभियान सतत रूप से चलाया जा रहा है और लोगों को 25 मई के दिन वोट डालने के लिए प्रेरित किया जा रहा है। कमिश्नर आर.सी. बिद्वान ने बताया कि चुनाव प्रक्रिया में पारदर्शिता व निष्पक्षता का पूरा ध्यान रखा जा रहा है। कहीं भी आदर्श आचार संहिता का अवहेलना ना हो, इसके लिए अधिकारियों को स्पष्ट दिशा-निर्देश दिए गए हैं। जिला की चार विधानसभा क्षेत्रों में 1270 पोलिंग स्टेशन हैं। इसके अलावा 1500 से अधिक मतदाताओं वाले मतदान केंद्रों के साथ 62 उप मतदान केंद्र बनाए गए हैं, जिनकी सूची राज्य

GOURAV GOYAL BUILDING MATERIAL SANITARY AND H/W STORE

NANGLA ROAD BHADANA CHOWK OPP. LOHIYA VATIKA FARIDABAD 121005

GOURAV GOYAL

9999207003

79वें स्टाफ कोर्स में भाग ले रहे भारतीय सशस्त्र बलों के भावी नेतृत्व को किया संबोधित



समाचार गेट/भावना कौशिश नई दिल्ली। नौसेना प्रमुख एडमिरल आर हरि कुमार ने 28 मार्च 2024 को डीएसएससी, वेलिंगटन का दौरा किया और भारतीय सशस्त्र बलों के भावी नेतृत्व को संबोधित किया। उन्होंने देश के भूगोल के महत्व को समझाते हुए भारत की समुद्री विरासत और हिंद महासागर क्षेत्र में समुद्री विशिष्टता को महत्वाकांक्षी ढंग से स्थापित करने के लिए आत्मनिर्भरता के सिद्धांतों को बलपूर्वक लागू किया। उन्होंने भारतीय नौसेना को युद्ध के लिए तत्पर, विश्वसनीय, एकजुट और भविष्य के लिए तैयार बनाने के लिए महत्वपूर्ण दिशा-निर्देश दिए।

एडमिरल आर हरि कुमार ने समुद्री डकैती विरोधी मिशन सहित भारतीय नौसेना द्वारा हाल ही में चलाए गए कुछ अभियानों के बारे में विस्तार से चर्चा की। उन्होंने भारत के व्यापार और अन्य समुद्री हितों की रक्षा में नौसेना द्वारा निभाई गई महत्वपूर्ण भूमिका को रेखांकित किया। उन्होंने राष्ट्रीय सैन्य उद्देश्यों को प्राप्त करने के लिए सशस्त्र बलों के भीतर एकजुटता और एकीकरण के महत्व पर भी बल दिया।



Himanshu Associates

FIND YOUR DREAM HOME

All kinds of Industrial, Agriculture Residential, commercial plots, Shop, Flat included Sectors, colony, Society etc. (BUY, SELL, RENT)

Office - 556, Sector 65, Faridabad, Haryana - 121004

MUKESH MANGLA
9582746272
Adv HIMANSHU MANGLA
8826517784
Email:- advhm17@gmail.com



NAND UTSAV BANQUET HALL

GSTIN: 06HYPG0469Q2ZG

नन्द उत्सव बैक्वेट हॉल

Gupta Ji M: 9711733045

